
Stal:
Beton:
Kl. ekspozycji:
Otulina:

A-IIIN (np. B500SP)

5.0/3.0 cm
XC2

C25/30 (B30) W6

PODSZYBIE SZYBU WINDOWEGO SW.02

PROJEKTOWANIE KONSTRUKCJI BUDOWLANYCH
www.KONBUD-PKB.PL    biuro@KONBUD-PKB.PL

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NABUDOWA
I REMONT BUDYNKU SZKOŁY

GMINA KOLUSZKI
UL. 11 LISTOPADA 65, 95-040 KOLUSZKI

Uwagi:
1. Wszystkie wymiary należy zweryfikować w naturze.
2. Rysunek rozpatrywać łącznie z projektem architektury i opisem technicznym.
3. W wypadku jakiejkolwiek zmiany w trakcie realizacji lub różnicy zauważonej między projektem

konstrukcyjnym, a stanem faktycznym lub projektami poszczególnych branż wykonawca
zobowiązany jest przekazać informację do Projektanta.

4. Izolację fundamentów wykonać zgodnie z opisem technicznym.
5. W płycie podszybia należy zakotwić startery rdzeni (pręty nr 31).
6. Beton należy wibrować mechanicznie.
7. Nie wolno dopuścić do uplastycznienia gruntu.
8. Elementy mające styk z gruntem wykonać z betonu o wodoszczelności W6.
9. Minimalna długość zakładu dla prętów #6-30cm; #8-40cm; #10-50cm; #12-60cm; #16-80cm.
10. Pokazano wyłącznie pręty wymagające gięcia, pręty proste nie zostały dodatkowo rozrysowane.
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Pręty dystansowe
w rozstawie 100x100cm


